

## Φωτογραφίες από διάφορες δραστηριότητες



**Φωτογραφία 1:** Ενημέρωση των μαθητών της Β΄ Λυκείου από τις ψυχολόγους Δεληγιάννη Ουρανία, Αλεξοπούλου Ειρήνη για την έμφυλη βία. Υπεύθυνες δράσης Αθανασοπούλου Ελένη, Τσαμάκη Μαρία.



**Φωτογραφία 2:** Δράση στην κεντρική πλατεία σε συνεργασία με το ειδικό σχολείο Μαρία Δημάδη στις 3 Δεκεμβρίου 2021, ημέρα ατόμων με ειδικές ανάγκες.

Υπεύθυνη δράσης: Τσαμάκη. Ομάδα δράσης: Μαθητές Β΄ Λυκείου



**Φωτογραφία 3:** Οι υπεύθυνες καθαριότητας του σχολείου, μίλησαν στο τμήμα Β<sub>4</sub> για την εργασία τους (Μάρτιος 2022).





**Φωτογραφία 4:** Εκπαιδευτική επίσκεψη στο Μουσείο Ιστορίας-Εκπαίδευσης στο Αγγελόκαστρο στις 4-11-21. Υπεύθυνες Δράσης: Αθανασοπούλου Ελένη, Τσαμάκη Μαρία. Ομάδα Δράσης: Τμήματα Β2, Β4



**Φωτογραφία 5:** Εκπαιδευτική εκδρομή στην Άρτα (1-12-21) με αφορμή την έκθεση για τα διακόσια χρόνια από την Ελληνική Επανάσταση στο κάστρο της Άρτας.

Συμμετέχοντες καθηγητές: Μάλαινος Χ. , Τάχα Ο., Τσαμάκη Μ., Χολής Ν.



**Φωτογραφία 6:** Εκπαιδευτική εκδρομή στο Μεσολόγγι (1-12-21) στο Πολεμικό Μουσείο και τον Κήπο των Ηρώων.

Συμμετέχοντες καθηγητές: Αθανασοπούλου Ε., Μηλαροκώστα Χ., Καραγιάννη Α.



**Φωτογραφία 7:** Εκπαιδευτική εκδρομή στη Ναύπακτο (28-3-22) του τμήματος Ανθρωπιστικών σπουδών της Γ' Λυκείου σε έκθεση για τα διακόσια χρόνια της Ελληνικής Επανάστασης στο κάστρο της Ναυπάκτου, όπου είχαμε την τιμή να χαιρετίσει και να συζητήσει με τους μαθητές μας ο σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ναυπάκτου κ.κ. Ιερόθεος. Υπεύθυνες εκδρομής: Αθανασοπούλου Ε., Τσαμάκη Μ.



**Φωτογραφία 8:** Στο πλαίσιο του προγράμματος «Τα σχολεία πηγαίνουν πανεπιστήμιο» πραγματοποιήθηκε διάλεξη στη σχολή Θετικών Επιστημών (Μαθηματικό τμήμα) με θέμα «Τα Μαθηματικά στον ουρανό».

Υπεύθυνοι προγράμματος: Τάχα Ο., Θεοδωρόπουλος Ι., Δρέλλιας Π.

Ομάδα προγράμματος: Μαθητές Β' Λυκείου



**Για την έκθεση μνήμης στον Κώστα Χατζόπουλο (100 χρόνια από τον θάνατό του)**



***Από την επίσκεψη της Β' Λυκείου στη Δημοτική Πινακοθήκη Αργινίου***

***(Οκτώβριος 2021)***